
 

 

 右図において，! = 2"…①のグラフがあり，①のグラフ上に 
点 A(1,2)をとる。点 Aから x軸上におろした垂線を ABとし，線分ABを一辺とする正方形 ABCDを図のようにつくる。このとき，次
の問いに答えなさい。ただし，点 Oは原点です。  (1) 点 Dの座標を求めなさい。   (2) 原点 Oを通り台形 OADCの面積を 2等分する式を! = #"…②

とするとき，aの値を求めなさい。  
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点 D の Y 座 標 は 2 よって 点 D の 座標 はx

正 方 形 の 一辺 の 長 さは 2 1 t 2 = 3 ∴ 13 .
2 )ロ

( 2 / 台形 OADG の 面 積 は y = 2x

( 2 + 3 ) × 2 × 1 = 5

よって 2 等分 した 面 積 は

5 × 2 = 25

辺 ∠ D と 直 線 2 との

交 点 を E とするとと

点 E の 座標水 は 3 ( 1 , 2 )
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∴ CE = 35
35 = a × 3

∴ a =
g
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直線 2 が 辺 AD を 通 るときは

2 等分 することできないが


